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CAMERA DEI DEPUTATI PRIMA SESSIONE DEL 1849
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TORNATA DELLA SERA DEL 24 MARZO 1849

PRESIDENZA DEL MARCHESE PARETO PRESIDENTE.

SOMMARIO. Relazione del progetto di legge per l'anticipazione del pagamento di sei mesi dell'imposta prediale — Relazione
del progetto di legge che autorizza il Governo ad emettere buoni del tesoro — Votazione ed approvazione della legge per
la pronta mobilizzazione d'una parte della guardia nazionale — Votazione ed approvazione della legge che stabilisce
l'ant icipato pagamento di sei mesi dell'imposta prediale.

La seduta èaperta alle 8e3/4 della sera.
IL PRESIDENTE. Quest'oggi, quando si èpassato alla

votazione della legge per la pronta mobilizzazione d'una parte

della guardia nazionale, la Camera non era in numero, quindi

la votazione fu nulla. La Camera non si trova neppur ora in

numero; dovendosi dunque fare l'appello nominale, si potrà

nel medesimo tempo passare alla votazione, ese ne darà il

risultato appena compiuto il numero.

Intanto si potrà udire la relazione di due progetti di

legge.

RELAZIONE SUL PROGETTO DI LEGGE DEL PAGA-
MENTO ANTICIPATO DEL 1° SEMESTRE DELL'IM-
POSTA PREDIALE.

BONCOMPAGNI, relatore, presenta la relazione della

Commissione sul progetto di legge pel pagamento anticipato

del primo semestre dell'imposta prediale. (V. Doc.,'pag. 122.)

RELAZIONE SUL PROGETTO DI LEGGE PER AUTO-
RIZZARE IL GOVERNO AD ALIENARE BENI DEMA-
NIALI E AD EMETTERE BUONI DEL TESORO.

CEPPI, relatore, presenta la relazione della Commissione

sul progetto di legge per autorizzazione al Governo di alie-

nare beni demaniali, eper emettere buoni del tesoro. (Vedi
Doc., pag. Ili.)

VOTAZIONE DEL PROGETTO DI LEGGE PER MOBI-
LIZZAZIONE DELLA GUARDIA NAZIONALE.

IL PRESIDENTE. Il risultato della votazione sul progetto

di legge per la mobilizzazione di una parte della guardia na-

zionale èil seguente :
Presenti 113

Votanti 112

Maggioranza 57

Voti favorevoli .... 8i

Voti contrari 28

Si astiene 1
(La Camera approva.)

ADOZIONE DEL PROGETTO DI LEGGE PEL PAGA-
MENTO ANTICIPATO DEL 1° SEMESTRE DELL'IM-
POSTA PREDIALE.

IL PRESIDENTE. La Camera ha sentite le due relazioni :
l'una sul pagamento anticipato del primo semestre, l'altra sul-

l'emissione dei vaglia del tesoro.

Comincieremo dalla prima; ne darò lettura, quindi si di-

scuterà. (Vedi Doc., pag. 122.)

Se nessuno domanda la parola sull'insieme della legge,

passeremo all'art. 1.

Non essendovi alcuno che domanda la parola, lo pongo ai

voti.

(La Camera approva.)

Do lettura dell'art. 2, che pongo pure ai voti.

(La Camera approva.)

Si passa allo squittinio segreto della legge in complesso.

Risultato della votazione:

Votanti Ili

Maggioranza 38

Voti favorevoli . . . . 113

Voti contrari ..... 1
(La Camera approva.)

DISCUSSIONE SUL GIORNO DA FISSARSI PER LA
PROSSIMA TORNATA.

IL PRESIDENTE. Desideierei sapere se la Camera vuol

tenere seduta domani oposdomani.
Foci. Domani !Lunedì !
IL PRESIDENTE. Invilo i deputati a sedere perch'io

possa vedere qual èla volontà della Camera.
DESPINE. Nous ne sommes plus en nombre pour pouvoir

délibérer.

Je demande par conséquent que la séance soit remise à
lundi.

UN DEPUTATO. Io credo che il convocare la Camera sia

di diritto del presidente, eche egli solo possa a tal oggetto

mandare ibiglietti adomicilio.
GENINA. Io osservo che il presidente ha bensì il diritto

di far tenere seduta, ma credo che egli non possa violare il

L

regolamento.


